
  

        

 

 

 

 

２学期始動！ 

２年ぶりの４２日にわたる長い夏休みも終わり、２学期が始まりました。静かな学校が一気に明るくなり、子

どもたちの活力や笑顔に元気づけられます。 

予定されていた登校日や休業中の活動が中止になり、また県独自の緊急事態宣言が発令されている中で

の２学期スタートとなりました。学校生活に対しての不安もおありかと思いますが、感染症予防対策を徹底しな

がら、教育活動を進めて参りたいと思います。 

さて、高学年の時期は、自分と他人との違いに敏感になり、友達との交友関係に悩む時期です。また、自分

の力でやり遂げたい気持ちがありながらも、実現に向けて自分で見通しを持って進めていくことがまだ難しく、

できないことへの不安が募る時期でもあります。子どもたちの発達状況を鑑み、２学期に予定されている学校

行事や学年行事、出前講座の活用など、さまざまな体験を通して、できる自信ややり遂げる達成感を得られる

よう、サポートして参りたいと思います。保護者の皆様には、引き続きご理解とご協力をお願いいたします。 

 

お知らせとお願い 

〇 当面の間、体操服登校を継続します。暑さ対策（日傘、帽子、かばん等）も続けていただいて結構です。 

長期休業明けですので、無理なく徐々に学校生活に慣れ戻っていけば良いと思います。 

 

〇 手洗いをこまめにします。必ず毎日清潔なハンカチを持たせてください。また、ハンカチ、マスク、くつ下の

予備をカバンの中に入れておいてください。 

 

〇 原則マスクをしたまま活動をします。体育は十分な間隔をとって、マスクを外して活動する場合もあります。

適宜水分補給をしながら活動しますので、お茶を多めに準備してください。 

 

〇 新しい教科書を配付しました。「図画工作５・６年下」は、６年生で使います。ご家庭で保管してください。ま

た、１２月にはSASAという学力テストを福井県の５年生が受けます。４年生までの範囲も多く出題されます

ので、朝学習や家庭学習で復習をしていきます。４年生までの教科書（特に社会と理科）をいつでも見るこ

とができるようにご準備ください。 

 

〇 県独自の緊急事態宣言を受け、学校外での活動（友達と遊ぶなど）でも、こまめな手洗いやマスクの着用、

換気をするよう子どもたちに話をしました。ご家庭におかれましても、毎朝の元気チェックの確認等、感染症

対策へのご協力をお願いいたします。 
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６年修学旅行 

(～10/1) 

※感染状況により、予定を変更

する場合があります。 

【１０月の主な行事予定】 

16日(土) 9：00～ 学習発表会 学年入替制（体育館からお入りください） 

２９日（金） 校内マラソン大会 

  学校への連絡相談は  電話 ０７７８－２２－１１０４  

※夜間・休日は、神山小HPより代表メールへお知らせください｡ 

感染症拡大防止のため、同居の家族がPCR検査を受ける場合も、お知らせください。 

神山小学校５年 

学年たより No.５ 

2021.9.1 

市理科作品展 

市民プラザたけふ 

＜学習について＞ 

★ 家庭科のミシンを使った学習で、エプロンづくりをします。教材申込の封筒を後日配付しますので、９月１０日

（金）までに注文してください。 

★ 神山小学校は、９月３日（金）より９日（木）までタブレット端末の持ち帰り試行を行います。 

 詳しくは本日配付のお知らせでご確認ください。 

長い休み明けの2学期。不安や心配なことがある場合、一人で悩まず誰かに相談してみましょう。

お家の人、友達、学校の先生・・・それ以外にも次のような相談先があります。 

【子どもの人権110番】0120-007-110    【ヤングテレフォン】0778-23-6699 


